



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ

04 жовтня 2018 р.

НАКАЗ
м. Харків

№ 256

Про створення
атестаційної комісії

Згідно ст. 9 Закону України “Про енергетичну ефективність будівель”, Законів України “Про вищу освіту”, “Про освіту”, постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.2018 р. № 605 «Про затвердження порядку проведення професійної атестації осіб, які мають намір провадити діяльність із сертифікації енергетичної ефективності та обстеження інженерних систем», Угоди «Про співробітництво» між Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України та Харківським національним університетом будівництва та архітектури.

НАКАЗУЮ:

1. Створити атестаційну комісію з професійної атестації осіб, які мають намір провадити діяльність із сертифікації енергетичної ефективності та обстеження інженерних систем будівель і споруд у складі:

Голова комісії: **Редько Олександр Федорович** – доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри теплогазопостачання, вентиляції та використання теплових вторинних енергоресурсів ХНУБА.

Заступник голови комісії: **Тарадай Олександр Михайлович** – доктор технічних наук, професор кафедри теплогазопостачання, вентиляції та використання теплових вторинних енергоресурсів ХНУБА.

Члени комісії: **Кадигроб Сергій Володимирович** (за згодою) – кандидат технічних наук, директор Східного регіонального представництва Українського фонду соціальних інвестицій, Харків;

Смагіна Юлія Вікторівна (за згодою) – експерт будівельний ТОВ «Експертиза МВК», Харків;

Шумаков Ігор Валентинович – доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри технології будівельного виробництва ХНУБА;

Джалалов Михайло Нажимович – кандидат технічних наук, доцент кафедри технології будівельного виробництва ХНУБА.

Секретар комісії: **Говоруха Інна Вікторівна** – кандидат технічних наук, асистент кафедри технології будівельного виробництва ХНУБА.

2. Головному бухгалтеру Янкул І.В. внести до переліку платних послуг університету послуги з проведення атестації та видачі за її результатами кваліфікаційного атестату щодо провадження діяльності із сертифікації енергетичної ефективності та обстеження інженерних систем (його дубліката) та встановити оплату згідно із затвердженим кошторисом.

3. Начальнику обчислювального центру Литвиненку Є.М. оприлюднити наказ «Про створення атестаційної комісії» на офіційному веб-сайті університету.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Гончаренка Д.Ф.

Ректор


Ю.М.Шкодовський

**ЗГІДНО.
З ОРИГІНАЛОМ**